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Hlavním aktérem Kulturní stanice Galaxie je Dejvické divadlo, které se připravuje na
dlouho očekávanou rekonstrukci své domovské scény, proto se na čas přesune právě do
Galaxie. Nový projekt slibuje od září oživit kulturní scénu nejen Jižního Města, ale také
přinést nové příležitosti pro místní komunity i širokou veřejnost.

Projekt vzniká díky spolupráci významných kulturních institucí, mezi které patří Dejvické divadlo,
divadlo Minor, festival 4 + 4 dny v pohybu, DanceConnected a DAMU. Tyto organizace oživí prostory
bývalého multikina, které se promění v divadelní sály, galerie, zkušebny a učebny. Kromě toho se v
centru nového kulturního uzlu objeví i „Big Bang Bar“, jehož design je dílem vizuálních umělců
Krištofa Kintery a Mateje Al-Ali. Tento bar, jenž bude místem kreativního setkávání, bude zároveň
uměleckým dílem inspirovaným Kinterovou dlouhodobou prací s psychologickými tématy a slovní
sémiotikou. Kulturní stanice Galaxie představuje ambiciózní projekt, který propojí divadlo, tanec,
výtvarné umění, komunitní aktivity a vzdělávání pod jednou střechou.

„Jsem rád, že má iniciativa směrem k novému majiteli tohoto objektu o to, aby tyto
prostory měly alespoň částečně kulturní využití, vyústila do působení Dejvického divadla a
dalších subjektů na území naší městské části, byť po omezenou dobu,“ řekl starosta Prahy 11
Martin Sedeke.

Dejvické divadlo v Galaxii plánuje minimálně dvě premiéry, divadlo Minor vedle současného
repertoáru představí také nové hry a zároveň chce na Jižním Městě znovu uvést úspěšná
představení, která už muselo z kapacitních důvodů vyřadit z repertoáru.

„Kdo chodí rád do divadla, dobře ví, že Minor i Dejvické divadlo mají dlouhodobě
vyprodáno. Díky vyšší kapacitě hlediště v Galaxii bude větší šance sehnat lístky. Doporučuju
sledovat červnové předprodeje těchto divadel. Minor, kam s dětmi chodím moc rád už
spoustu let, prodává od 1. dne v měsíci, Dejvické od 20. dne. Jsem také rád, že se chystá
spolupráce s místními domovy pro seniory,“ potěšilo místostarostu Prahy 11 Jana Jaroše.

„Celý projekt propojuje různé části současné kultury. Galaxie ožije nejen divadlem, které
reprezentuje Dejvické divadlo, divadlo Minor a DAMU, ale také tancem v podání
DanceConnected a současným výtvarným uměním, které zajistí organizace 4+4 dny v
pohybu. Na jednom místě tak budou výtvarné instalace, příjemné posezení v baru, spolu s
tancem a divadlem,“ vyjmenovala místostarostka Zuzana Böhmová, která má ve své gesci kulturu,
sport a digitalizaci.

Otisk Jižního Města ve vizuální identitě Galaxie

Autorem vizuální identity obnovované Galaxie je grafický designér Jiří Troskov. Návrh značky a
logotypu vznikající umělecké iniciativy vychází velmi volně z konceptu grafického řešení Jiřího
Rathouského pro Jižní Město II. Hlavním prvkem je Rathouského autorské písmo Civitas.

Jak bude vypadat změna prostoru?

Rekonstrukce bude zahrnovat minimální úpravy pro přetvoření kinosálů na divadelní prostory a



vytváření nových uměleckých zón. Prostor pro kreativní práci a setkávání, který propojí umělecké
sféry a místní komunitu, se stane významným místem nejen pro návštěvníky, ale i pro samotné
umělce.

Přínos pro místní komunity

Projekt zvaný Kulturní stanice Galaxie přináší nejen nové umělecké zážitky, ale také příležitosti pro
místní komunity. „Chceme propojit různé skupiny a vytvářet spolupráci napříč disciplínami, ale
zároveň také oživit veřejný prostor prostřednictvím pohybu,“ potvrzuje Markéta Perroud z
DanceConnected Tato spolupráce mezi tancem, výtvarným uměním a divadlem vytvoří dynamické a
rozmanité kulturní centrum, které bude odpovídat potřebám umělců i veřejnosti.

Nové možnosti pro výuku a umělecký rozvoj

Kulturní stanice Galaxie přináší také příležitosti pro vzdělávání a umělecký rozvoj. DAMU zde bude
mít prostor pro výuku nového studijního programu zaměřeného na světelný a audiovizuální design
pro živá umění, což studentům nabídne jedinečný kontakt s uměleckou praxí a podporu jejich
tvůrčího růstu.
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